Corrections

$Stationary\ Stochastic\ Models\ -\ An\ Introduction$ World Scientific Series on Probability Theory and its Applications, Volume 4 R. Gatto, 2022

P. 111, l. -3

Replace "(ref3, 2)" by "(2.4.19)".

P. 186, l. -5

Replace " $t \ge 0$ " by " $t \in [0, 1]$ ".

P. 199, l. 20

Replace "|h|" by "h".

Replace " $\in \mathbb{R}$ " by " ≥ 0 ".

P. 204, l. -4

Replace "|h|" by "h".

Replace " $\in \mathbb{R}$ " by " ≥ 0 ".

P. 320, l. 1

Replace "Define" by "Assume".

P. 323, l. 3

Replace "Thus we have" by "Thus, by assuming Z_1, Z_2, \ldots independent, we have".

P. 324, l. -4, -2, -1

Delete "sgn x".